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2023 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları
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3. Soru 3. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. 0-5 yıl 
2. 6-10 yıl 
3. 11-15 yıl 
4. 16-20 yıl 
5. 20 yıl ve üzeri 

124 

55 

188 

55 

103 

 % 

 % 

 % 

 % 
 % 
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S.1 Kurum kültürünün benimsenip yaygınlaştırılmasında etkin rol oynar. Ortalama:3,92 
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S.2 Sorunlarımıza karşı duyarlıdır. Ortalama:3,71 
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S.3 Tüm çalışanlarına adil davranır. Ortalama:3,54 
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S.4 İdari birimleri arasında etkili iletişim sağlar. Ortalama:3,78 
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S.5 İdari personel atamaları/yükseltmelerini adil bir şekilde yapar. Ortalama:3,51 
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S.6 İdari birimlerinde, işleri koordineli bir şekilde yürütür. Ortalama:3,80 
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S.7 Kurum içi/kurum dışı eğitim imkânları sunar. Ortalama:3,84 
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S.1 Görev yaptığım birim yönetimi ile çekinmeden görüşebilmekteyim. Ortalama:4,33 
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S.2 Görev yaptığım birim yönetimi ile personel arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:4,21 
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S.3 Görev yaptığım birim yönetimi, kendilerine iletilen sorunları çözer. Ortalama:4,11 
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S.4 Görev yaptığım birim yönetimi başarılarımı takdir eder. Ortalama:4,01 
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S.5 Görev yaptığım birim yönetimi görevle ilgili görüş ve önerilerimi dikkate alır. Ortalama:4,06 

 
5. Soru 5. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

228 

175 

71 

28 

23 

% 
% 

 % 

 % 

 % 



S.6 Görev yaptığım birim yönetimi, tüm personele adil bir görev dağılımı yapar. Ortalama:3,95 
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S.7 Görev yaptığım birim yönetimi, yasal haklarımı (yıllık izin, mazeret izni, vb.) kullanmama izin verir. Ortalama:4,38 

 
 
 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

7. Soru 7. Soru 
 

 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

% 
% 

% 
 % 

% 

285 

182 

41 

8 

10 



S.8 Görev yaptığım birim yönetimi kurum içi eğitim ve toplantılara katılmamı sağlar. Ortalama:4,27 
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S.9 Görev yaptığım birim yönetimi, iş ve görev tanımlarını açıkça belirler. Ortalama:4,20 
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S.1 Görev yaptığım birimde huzurlu ve rahat bir çalışma ortamı vardır. Ortalama:4,18 

 
1. Soru 1. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

262 

152 

73 

22 

17 

% 
% 

% 

 % 

 % 



S.2 Görev yaptığım birimde işlerimi severek yaparım. Ortalama:4,31 
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S.3 Görev yaptığım birimde idari personelin kendi içerisindeki iletişimi iyidir. Ortalama:4,19 
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S.4 Görev yaptığım birimde idari personel ile akademik personel arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:4,20 
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S.5 Görev yaptığım birimde idari personel ile öğrenciler arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:4,29 
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S.6 Görev yaptığım birimde kendimi kurumun bir parçası olarak görürüm. Ortalama:4,25 
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S.7 Görev yaptığım birimde çalışmam için her türlü olanak sağlanır. Ortalama:4,21 

 
7. Soru 7. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

264 

156 

72 

19 

15 

 % 

 % 

 % 

% 
% 



S.8 Görev yaptığım birimde sosyal etkinlikler (yemek, piknik, gezi vs.) düzenlenir. Ortalama:3,54 
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S.1 Bilgi İşlem hizmetlerinden Ortalama:3,99 
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S.2 Bilgi İşlem teknik desteklerinden Ortalama:4 
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S.3 İletişim kanallarının etkinliğinden (e-posta, duyurular, panolar vb.) Ortalama:4,11 
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S.4 Sağlık hizmetlerinden Ortalama:4,04 
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S.5 Güvenlik hizmetlerinden Ortalama:4,13 
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S.6 Bakım-onarım hizmetlerinden Ortalama:3,78 
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S.7 Genel temizlik hizmetlerinden Ortalama:3,81 
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S.8 Sosyal ve sportif etkinliklerden Ortalama:3,72 
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S.9 Kültür ve sanat etkinliklerinden Ortalama:3,82 
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S.10 Yemekhane hizmetlerinden Ortalama:3,63 
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S.11 Kantin/kafeterya olanaklarından Ortalama:3,53 
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